

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 13.
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március hó 13-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Türk János alpolgármester úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr
Körhegyi István képviselő úr
Marján Miklós képviselő úr
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony
Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:

Bodnár László képviselő úr

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Komjáti Barna Városgondnokság vezető
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

- 1./ Javaslat lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására
- 2./Javaslat a Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Javaslat lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására
- 2./Javaslat a Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

1./ Napirendi pont tárgya: Javaslat lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására

A Képviselő-testület a „Javaslat lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.1. pontja szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcím tekintetében a vízgazdálkodásért felelős miniszter pályázatot hirdetett.

Városunk évek óta pályázik ezen támogatási formára, melynek célja, azon települések támogatása, amelyekben a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják. A pályázati felhívás szerint az a település nyújthat be pályázatot, ahol az egyes szolgáltatásoknál a támogatás számításánál figyelembe vett fajlagos ráfordítása, illetve költsége

- a más víziközmű szolgáltatótól történő közüzemi ivóvízátvétel esetén a lakossági célra átvett ivóvíz költsége 2023. január 01-jétől meghaladja a nettó 320 Ft/m³ értéket,
- a nem csatornázott területeken a közüzemi ivóvíz-szolgáltatás 2023. évi várható fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 498 Ft/m³ értéket, vagy
- a csatornázott területeken a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatás 2023. évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 1.002 Ft/m³ értéket.

A Borsodvíz Zrt. adatszolgáltatása szerint az ivóvíz szolgáltatás fajlagos ráfordítási összege 669 Ft/m³, míg a szennyvízszolgáltatásé 1027,2 Ft/m³. A pályázaton elnyert összeg teljes egészében a Borsodvíz Zrt. részére kerül átadásra.

Tóth Balázs polgármester úr tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy egyelőre nincs meg a pontos időpontja annak, hogy az integritási folyamat mikor fog lezárulni, mikor veszi át az állam a Borsodvíz Zrt-től a szolgáltatás biztosítását. Kérdés vélemény nem lévén kérte, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

16/2023.(III.13.) Kt. határozata

lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat

benyújtásáról

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szolgáltató által kidolgozott, a támogatási pályázatban közölt, fajlagos költség-ráfordítási adatokat elfogadta, és tudomásul vette a támogatási pályázat benyújtását.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ Napirendi pont tárgya: Javaslat a Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

A Képviselő-testület a „Javaslat a Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

A város gazdálkodásának számbavétele után az a megállapítás született, hogy a Nyékládházi Városgondnokság esetében szükséges a legnagyobb, azaz 202 974 537-Ft összegű önkormányzati adóbevételekből és önkormányzati megtakarításból tevődő fenntartói kiegészítés az intézmény változatlan formában történő működtetéséhez. Szintén a Városgondnokság esetében került megállapításra az a tény, hogy dolgozók létszámának minimum összetételét magasabb szintű jogszabály kötelező jelleggel nem szabályozza. A fentiek alapján a város működési egyensúlya megtartása érdekében a felelős, hatékony és takarékos gazdálkodást szem előtt tartva megállapítható, hogy az intézmény átszervezése indokolt, létszámcsökkentés útján.

A Városgondnokság jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatában 31 fő intézményi létszám szerepel. A 31 fős létszámból jelenleg nyugállományba vonulás és munkajogi jogviszony egyéb megszűnése miatt 1 fő ügyintézői státusz és 1 fő konyhai kisegítő státusz üres, ezen álláshelyek betöltésére már nem is került sor a várható és az intézményt is érintő gazdasági nehézségek miatt. Az intézmény szervezeti struktúráját áttekintve az intézmény további hatékony működését biztosítva, de a költségek optimalizálására figyelemmel javasolt a Nyékládházi Városgondnokság megnevezésű intézmény átszervezését 1 fő műszaki vezető helyettes vezetői megbízással, 1 fő ügyintézői státusz, 1 fő gondoki státusz és 1 fő konyhai kisegítői státusz megszüntetésével. A 4 fős létszámcsökkentés eredményeképpen 17 millió forint személyi jellegű kifizetés takarítható meg és fordítható a város egyéb működési kiadásaira. Javasolt továbbá az 1 fő intézményvezető helyettes státusz megszüntetése miatt az intézményvezető helyettesítését a pénzügyi ügyintézői munkakört betöltő közalkalmazott lássa el, amely rendelkezés átvezetésre került a Szervezeti és Működési Szabályzat tervezett szövegezésében.

Komjáti Barna a Városgondnokság vezetője elmondta, hogy a konyhai dolgozói létszám csökkentésével nem ért egyet, mivel jelenleg is kevesen vannak, az egy fő közfoglalkoztatottal vannak összesen nyolcan. A betegség miatti hiányzások, illetve a

szabadságok kiadásánál is gondot jelent, hogy nincs elég ember a konyhán. Elmondta, hogy a Városgondnokság feladatai nem csökkentek, sőt inkább növekedtek és így ugyanazt a feladatot kell majd kevesebb emberrel ellátnia.

Türk János alpolgármester úr elmondta, hogy volt bent a konyhán és átbeszéltek a feladatokat a vezetővel és szerinte mégis kell a nyolc fő a konyhára. Elmondta továbbá, hogy nem túl gazdaságos az önkormányzat részére, mikor az iskolai szünetben két gyermek étkeztetése miatt kell a konyhát beindítani.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy kell-e egyáltalán az önkormányzatnak a konyhát működtetnie, nem adhatja-e ki a konyha működtetését.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy a közétkeztetést az önkormányzatnak kötelezően biztosítania kell, de mást is megbízhat a feladat ellátásával.

Komjáti Barna a Városgondnokság vezetője elmondta, hogy még mindig sok gondot okoz, hogy a gyermekek betegség miatti hiányzását nem jelentik le a konyhára, mert szinte minden gyermek ingyen étkezik és nem érdeke a szülőknek, hogy lemondja az étkezést. Elmondta továbbá, hogy a fizetési meghagyások elkészítése érdekében bekérte a szükséges szülői adatokat, hogy a behajtásokat majd a későbbiekben el tudják indítani.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság ülésén elsőként a Városgondnokság működése legyen a téma abból is a konyha működése és az üzemanyagfelhasználások.

Körhegyi István képviselő úr megkérdezte, hogy az óvodában az ingyenes étkezéshez kitöltött nyilatkozatok mellé nem lehet-e jövedelemigazolást is kérni.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy a jogszabály szerint ez nem lehetséges.

Türk János alpolgármester úr elmondta, hogy a nyilatkozat szerint az egy főre jutó jövedelemnek 200 e forint felett kellene lennie, hogy valaki fizessen az óvodában, ez egy elég magas összeg, nem sokan érik el ezt az összeget.

Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony távozott az ülésteremből.

Körhegyi István képviselő úr megkérdezte, hogy az orvosi rendelő takarítását meg tudja-e oldani egy fő takarító.

Komjáti Barna a Városgondnokság vezetője elmondta, hogy nem vállalta a takarító a két rendelő takarítását. Elmondta továbbá, hogy véleménye szerint a Városgondnokság létszámából ki kellene venni az 5 fő takarítói létszámot és ahhoz az intézményhez csatolni, ahol valójában dolgoznak.

Tóth Balázs polgármester úr ezek után kérte, hogy aki az SZMSZ módosításával egyetért az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

17/2023.(III.13.) Kt. határozata

Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési

Szabályzatának jóváhagyásáról

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kialakult kedvezőtlen gazdasági folyamatokra tekintettel a Nyékládházi Városgondnokság megnevezésű intézményét átszervezi létszámcsökkentéssel, melynek értelmében 4 közalkalmazotti álláshelyet megszüntet az alábbiak szerint:

- 1 fő műszaki vezető helyettes vezető vezetői megbízással,
- 1 fő ügyintéző,
- 1 fő gondok,
- 1 fő konyhai kisegítő.

2. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Nyékládházi Városgondnokság intézményvezetőjét, a közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről szóló okiratok elkészítésére és felhatalmazza azok aláírására.

3. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatát 2023. március 14. napi hatállyal a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat hatályba lépésével a 61/2021 (XI.24.) Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat hatályát veszti.

Felelős: polgármester, intézményvezető

Határidő: 1.2. pont esetében azonnal és folyamatosan a felmentési idő leteltének napjáig


3.pont esetében: 2023. március 14.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Kossuth utcai régi Takarékszövetkezet épületére csütörtökön lehet licitálással vételi ajánlatot tenni, de véleménye szerint erre az épületre nincs szüksége az önkormányzatnak.


Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint meg lehetne próbálkozni az ingatlan megvételével. Javasolta továbbá, hogy a Szent István 20. szám alatti önkormányzati ingatlant fel kellene újítani és bérbe kellene adni, hogy legyen bevétele belőle az önkormányzatnak. Az elnyert bölcsődei pályázattal kapcsolatban pedig elmondta, hogy mivel látható, hogy nem fogja tudni működtetni a jövőben az önkormányzat minden intézményét, inkább vissza kellene adni a pályázatot.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f


Tóth Balázs
polgármester




dr. Marcinkó Eszter
aljegyző